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В сучасному світі лісова рекреація відіграє важливу роль в розвитку 

суспільства.  Для багатьох українців це один з небагатьох доступних  видів 

відпочинку.  У процесі  рекреації туристи і відпочиваючі використовують 

ліс для прогулянок, пікніків, походів, полювання, рибної ловлі, збирання 

грибів, ягід, лікарської сировини тощо. Такі дії можна вважати рекреацією, 

якщо вони не є виробничою діяльність або промислом. Рекреант перебуває 

в лісі як споживач рекреаційних ресурсів і послуг, а не виробник продукції 

для інших [1]. 

Рекреація – це процеси спрямовані на формування оздоровчої, 

туристичної і спортивної діяльності на землях лісового фонду. 

Навколишнє середовище повинно бути екологічно безпечним, естетично 

гармонізованим та максимально задовольняти потреби і вимоги рекреанта. 

Найбільший потенціал для розвитку рекреаційної діяльності має лісове 

господарство. Швидкого розвитку набуває   зелений   туризм,   який   

сприяє   залученню   коштів   для заліснення місцевості, створює нові 

робочі місця, забезпечує ощадливе використання природних ресурсів, 

дозволяє людині ближче пізнати багатства природи. Тому надзвичайно 

важливий розвиток рекреації та необхідності розроблення чітких планів 

щодо  її реалізації [2]. 

Площа українських лісів державного значення становить 6,9 млн. 

гектарів, а тих, що можуть використовуватися для рекреаційної діяльності 

- 4 млн. гектарів. В 2023 році в Україні стартувала масштабна  програма 

створення рекреаційних пунктів. ДП «Ліси України» планує створити 

понад 120 рекреаційних пунктів по всій території України. Понад десяти 

таких пунктів планують повністю забезпечити сучасною інфраструктурою 

для якісного відпочинку. Планується розташування дитячих та спортивних 

майданчиків, облаштування безпечних екостежок. Організації різних  

екологічних навчальних програм та екскурсій. Також для споживання 

будуть доступні недеревні ресурси такі як: ягоди, мед, соки, трав’яні чаї 

[3]. При плануванні рекреації обов’язковою є  перевірка території на 

безпечність та відсутність вибухових снарядів. Представники 
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стверджують, що рекреаційні пункти можуть бути самоокупними, його 

термін складає 5-6 років, та прибутковим.  

На території Харківської області вже створено 9 рекреаційних 

пунктів, розташованих поблизу траси. Вони знаходяться на території 

Гутянського, Жовтневого та Зміївського лісгоспу. Ці рекреаційні пункти 

переважно мають однакове наповнення : альтанки, місця для мангалу, 

дитячі майданчики, інформаційні стенди, стоянки для авто [3]. 

Проаналізувавши територію та наповнення рекреаційних зон 

Харківщини пропонуємо створення стежок у напрямку комфортних 

ділянок для зменшення скупчення людей, закільцьовування маршрутів, 

щоб відпочиваючі не заблукали в лісі, формування місць для встановлення 

наметів та розведення вогнищ.  

Створення рекреаційних пунктів на території України під час війни є 

досить правильним та доцільним рішенням для організації безпечного та 

якісного дозвілля людей. 
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